

همچنین بر این اساس، عفونت، افزایش درجه حرارت بدن، استرس، بیخوابی، گرم‌زدگی و خستگی موجب تشدید دام‌اس می‌شود. در سال‌های اخیر برای درمان و کنترل این بیماری، داروهای متعددی به بازارهای جهانی آمده و این داروها در کشور ما موجود است.  
دکتر اعتمادی در تصریح کرد: بیماری دام‌اس در شهرهای اصفهان، تهران، مشهد، شیراز، اراک و خوزستان بیشتر از سایر نقاط کشور شایع است.  
وی گفت: علت اصلی این بیماری عصبی هنوز مشخص نیست، اما از عوامل مهمی که بروز و افزایش این بیماری در شهر اصفهان نقش دارد، تنش‌های عصبی، آلودگی صوتی و صنعتی است.

اخبار ورزشی

تیراندازی با کمان جایزه بزرگ آسیا، سال آینده در اصفهان برگزار می‌شود

دور بعدی مسابقات تیراندازی با کمان جایزه بزرگ آسیا نیز در اصفهان برگزار می‌شود.  
به گزارش روابط عمومی اداره کل تربیت بدنی استان اصفهان، دبیر فدراسیون تیراندازی با کمان با بیان این مطلب گفت: دور بعدی مسابقات تیراندازی با کمان جایزه بزرگ آسیا در ایران برگزار می‌شود و در نظر داریم بار دیگر میزبانی این مسابقات را به اصفهان واگذار کنیم. جایز رستمی با ابراز رضایت از میزبانی اصفهان در سومین و آخرین دوره این مسابقات در سال جاری، سطح این مسابقات را مطلوب ارزیابی کرد.

دبیر فدراسیون تیراندازی با کمان افزود: تیراندازی در ایران پیشرفت زیادی کرده است و بدون شک در آینده نیز جایگاه بهتری در سطح جهانی کسب خواهد کرد. سومین دوره مسابقات تیراندازی با کمان جایزه بزرگ آسیا، روز دوشنبه در ورزشگاه پلی اکریل شهر اصفهان آغاز شد. در این مسابقات که تا روز جمعه ادامه داشت، ۶۰ ورزشکار از کشورهای اندونزی، هنگ کنگ، هندوستان، تاجیکستان، گرجستان، تایوان و ایران حضور دارند. این مسابقات در ۲ رشته یکترو و کامپوند و در ۲ قسمت مردان و زنان و زنان بر گزار می‌شود.

گشایش ساختمان بیست و نهم اسکای فریدونشهر

ساختمان بیست و نهم اسکای شهرستان فریدونشهر در غرب اصفهان، مورد بهره‌برداری قرار گرفت.

ساختمان این بیست و نهم سال ۸۱ در ۴ طبقه با ۸۵۰ مترمربع زیربنا شامل ۴ سویت، رستوران و تیرا آغاز شد. غلامحسین کریمی، افزود: بیست و نهم اسکای فریدونشهر به طول ۹۰۰ متر و نهم اسکای آموزشی به طول ۱۰۰ متر به صورت رقب و برگشت است.  
وی گفت: این بیست و نهمی به وسعت ۵۴ هزار مترمربع با هزینه ۳۱۵ میلیارد ریال از محل اعتبارات استانی و توسعه منابع ساخته شده است.  
شهرستان فریدونشهر، در ۱۹۰ کیلومتری غرب اصفهان و از مناطق صعب‌العبور و برفگیر استان است سالانه بیش از ۵۰ هزار نفر در مناطق شیب دار این منطقه به ورزش اسکی به شیوه سنتی می‌پردازند.

دانشگاه صنعتی اصفهان، میزبان دانشجویان شطرنج باز

مسابقات شطرنج قهرمانی پسران دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی سراسر کشور، از روز پنجشنبه، ۳ آبان ماه جاری در دانشگاه صنعتی اصفهان آغاز شد.

به گزارش ایسکانیوز، در این دوره از رقابت‌ها که به منظور نكوداشت یاد و خاطره شهدای دفاع مقدس به نام سردار شهید احمد کاظمی برگزار می‌شود، ۲۴۰ دانشجوی شطرنج‌باز برتر کشور، در قالب ۴۰ تیم با یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت. این مسابقات که به روش سوییسی برگزار می‌شود تا روز جمعه، ۱۱ آبان ماه در سالن تربیت بدنی دانشگاه صنعتی اصفهان ادامه خواهد داشت.

برگزاری نخستین همایش علمی- پزشکی بیوتورویسم در اصفهان

بیوتورویسم، وحشتناک ترین شیوه کشتار مردم است



اولین همایش علمی- پزشکی بیوتورویسم در سالن همایش گسترش دانشگاه علوم پزشکی اصفهان برگزار شد.  
دبیر اجرایی این همایش، هدف از برگزاری این نشست را آشنایی پزشکان عمومی و دیگر حرف پزشکی با محصولات بیوتورویسم و راه‌های مقابله با آن عنوان کرد. بهروز عطایی، با اشاره به این که اغلب افراد تهاذی دنیا از بیوتورویسم برای کشتار جمعی استفاده می‌کنند، اظهار داشت: کارشناسان باید با نحوه برخورد با بیوتورویسم و مقابله با آن آشنا شوند.  
دبیر همایش بیوتورویسم گفت: داروی نورچیزک نوعی جنگ افزار بیولوژیک محسوب می‌شود. دکتر بهروز عطایی، افزود: این دارو که مورد استفاده معاندان تریقی است، آلوده به ویروس هیپاتیت C است. وی اظهار داشت: حدود ۸۵ تا ۸۰ درصد معاندان تریقی که از این مخدر استفاده می‌کنند مبتلا به هیپاتیت C هستند.  
عطایی یادآور شد: برخی قدرت‌های دنیا از بیوتورویسم برای کشتار جمعی بهره می‌برند و این مهم نیازمند اطلاع‌رسانی و آموزش در سطح جامعه است. وی استفاده از جنگ افزارهای بیولوژیک که به منظور انتشار عمدی از گازهای مایع مایع با فرآورده‌های آنها از سوی عدا، آب، حشرات ناقل و افشانه به کار می‌رود را مربوط به زمان‌های گذشته دانست.  
عطایی با اشاره به تاریخچه و طبقه‌بندی بیوتورویسم گفت: نخستین بار در قرن ۶ قبل از میلاد مسیح، آشوریان از سلاح میکروبی برای حمله به دشمنان خود استفاده کردند. وی از جمله خصوصیات جنگ افزارهای میکروبی از قدرت انتقال شخص به شخص، عدم توانایی تشخیص سریع بیماری، نبود واکنس موثر آن و تضعیف نیروها به سبب اضطراب و دل‌ره حاصل از آن دانست.  
فرزاد قشلاقی، یک متخصص سمومیت‌ها نیز گفت: دسته دیگری از جنگ‌افزارهای شیمیایی گازهای اعصاب هستند که وی اظهار داشت: این گازها که اساسی مختلف‌نابون، سارین، سامان و ساییکسارین هستند از سوی آلمان‌ها ساخته شده‌اند.  
وی گفت: کشور ایران زخم خورده و درد کشیده گازهای اعصاب است؛ زیرا در جنگ ایران و عراق از این گازهای شیمیایی برای حمله سربازان و مردم مظلوم برخی مناطق جنگ‌افزارهای شیمیایی به عراق و در این راستا کشور آلمان با فروش این جنگ افزارهای شیمیایی به عراق و عراقی‌ها همکاری داشته‌اند.  
همچنین دریافت هزینه درمان سربازان ایرانی که به آن کشور اعزام می‌شوند، سود دو طرفه‌ای است.  
وی تصریح کرد: در زمان حاضر بیشترین منابع جنگ‌افزارهای شیمیایی یوزه گازهای اعصاب از اختیار آمریکا است.  
قشلاقی افزود: گازهای شیمیایی از راه عمد و غیر، ترس و کشتار دارد، گفت:

روی خط خبر

رعایت نکات ایمنی

تدابیر ایمنی و قوانین راهنمایی و رانندگی، ضایعات نخاعی ناشی از تصادفات را کاهش می‌دهد.  
عضو گروه ویژه اعاده استان اصفهان با گفت‌وگو با ایرنا با بیان این مطلب گفت: در این راستا با کاهش ضربات مغزی، بینایی و شکستگی‌ها نیز روزه به بوده‌ام.  
دکتر محسن محمودیه گفت: بیشترین آمار مرگ‌همه‌جروحان تصادفات با روزانه ۳۰ مورد مربوط به موتورسیکلت سواران بوده است. وی در ادامه اظهار داشت: متأسفانه توجه نکردن به رعایت نکات ایمنی از جمله استفاده نکردن از کلاه ایمنی و بیش از ظرفیت سوار کردن، موجب شده است که زمان و کاد کردن در این قبیل تصادفات دچار آسیب بیشتری شوند.  
محمودیه تصریح کرد: کودکانی که در صندلی جلو خودرو می‌نشینند، بیشترین آسیب را می‌بینند، بنابراین لازم است علاوه بر توجه خانواده‌ها، نیروی انتظامی و سرویس مدارس حساسیت بیشتری نشان دهند.  
بنابر اعلام پزشکی قانونی استان اصفهان، رعایت نکات ایمنی، تلفات جانی ناشی از تصادفات را ۸ درصد کاهش داده که در این راستا آمار تصادفات جاده‌ای نیز طی اسال ۱۸ درصد کاهش یافته است.

معرفی نفرت برتر پنجره‌ای رو به آفتاب

نفرت برتر مسافحه پنجره‌ای رو به آفتاب معرفی شدند. در این مسافحه فرهنگیان دوره ابتدایی خاطرات خود را در ارتباط با نحوه ترکیب و تشویق دانش آموزان به نماز به ستاد تهران ارسال کردند تا مورد بررسی هیات داوران قرار گیرد. به گزارش پانا، در این مسافحه که به استان‌ها ابلاغ شد وزارت آموزش و پرورش طراحی و به استان‌ها ابلاغ شد فرهنگیان دوره ابتدایی اعم از کادر اداری و آموزشی خاطرات خود را به ستاد نماز تهران ارسال کردند.  
در این مسافحه ۲۵۰ نفر از فرهنگیان استان اصفهان شرکت کردند که رتبه دوم کشور را به خود اختصاص دادند. در این مسافحه، زهرا گرمایی با اثر صدای آموزش صدفقه زاده با چرخا خدا، ملیحه میرعباسی با زبان سحر، مریم شریف‌زاده با بازی کارت‌های احکام اعظم سلامه زاده با نامه جشن عبادت، فرزانه ادیبی با اثر رازهای سبز نماز، طاهره صادقی با اثر مانند کلاغ رتبه‌های برتر کشوری را کسب کرد. شایان ذکراست، خاطرات برگزیده سطح کشور در مجموعه‌ای چاپ و منتشر می‌شود.

# برای اولین بار در اصفهان



Hertei, Rudolf C.  
Dr.med.dent. PhD

## کنگره بزرگ آموزش جامع و کاربردی ایمپلنت های دندان

شرکت نیتان مهر اسپند آپادانا نمایندده شرکت equinox یکی از بزرگترین تولید کنندگان ایمپلنت های دنداننی افتخار دارد برای اولین بار برگزار کننده کنگره آموزشی در شهر تاریخی اصفهان باشد .  
به گفته دکتر بابک باریک رو مدیر عامل شرکت نیتان مهر این دوره آموزشی ۳ روزه توسط پروفسور هرتل استاد دانشگاه نیرماین کشور هلند که مبدع سیستم ایمپلنتهای دندانی است اجرا می‌گردد که روز سوم آن به صورت کار عملی می‌باشد .  
تازم به ذکر است که علم ایمپلنت یا کاشت دندان در کشور ما علمی شناخته شده است و بهایر اظهارات پروفسور هرتل دندانپزشکان ایرانی در منطقه خاورمیانه به اطلاع علمی و عملی برآمد دیگر همکاران خود می‌باشند .  
دندانپزشکان از سراسر ایران از ۷ تا ۹ آبان ماه در هتل میانس اصفهان گرد هم می‌آیند تا به بحث تبادل نظر بنشینند و تازم های ایمپلنت های دنداننی را از زبان استاد و مبتکران آن فر بگیرند .  
ایمپلنت چیست ؟  
فلک کوچک فلزی استوانه ای شکل از جنس تیتانیوم و در قالب موارد همراه با بزوه های بیچی ساخته می‌باشد که در استخوان فک قرار گرفته و جایگزین ریشه از دست رفته بیمار می‌گردد .  
این فلز بیشترین قابلیت سازش را با بافتهای بدن دارد پس از مدت کوتاهی که استخوان اطراف آن کاملاً با ایمپلنت پیوند یافت ، می توان قسمت تاج آنرا به شکل یک دندان طبیعی بازسازی نمود ( یا به اصطلاح روکنی کرد )





اصفهان خیابان آپادانا اول - کرچه  
مجموعه سفلیان پارس، طبقه دوم  
۰۰۹۱۲۱۲ - ۰۰۱-۷۵۵ تلفن  
[TITAN] [equinox]  
مقر معرفی اصفهان - ۰۰۱-۷۵۵

Pars Building, 2nd Floor,  
Yazdgerd Alley, Apadana area,  
Esfahan, IRAN  
Tel: +98 311 661076 6610114  
Fax: +98 311 661488